

放言已邀请李亚鹏演牛魔王，  
王菲演铁扇公主，周迅演白骨精

## 张纪中“忽悠”新《西游记》

投资是《指环王》的一半  
选角在暑期举行  
明年春天正式开机

### 投资约《指环王》的一半

“我得把《西游记》拍得和《指环王》《哈利·波特》一样。”前天，导演张纪中对记者透露了新版《西游记》的筹拍情况。

有媒体报道，张纪中的新版《西游记》有55集，总投资将达1亿元人民币——每集

投资近200万元，是目前“最贵的电视剧”。前天，张纪中澄清道：“《西游记》的投资只是‘号称大’，实际上没多少，大概只是好莱坞《指环王》的一半。”

不过，他认为《指环王》里的造型很丰富，正在计划邀请好莱坞的造型、化妆高手过

来，让《西游记》里的人物也能有震撼的视觉效果。据张纪中透露，新版《西游记》的选角会在暑假期间开始，而正式开机则在明年开春之后。

### 唐僧师徒不用大腕

张纪中认为，老版《西游记》其实对原著的改编很大。“因为当时的技术手段有限，很多情节不能展现出来，因此，新版会给观众带来不少新

意。”而对于谁来扮演唐僧师徒这个焦点问题，张纪中表示：“师徒四人肯定是新人，至少也是半新不旧的面孔，不会选用大腕演员。反正谁演孙悟

空谁都能出名。”张纪中说：“与老版不同，新版的孙悟空不再是喊打喊杀的愤怒青年，他会更机智更有思想。”

### 明星当配角一个都不少

主角起用新人，大腕全当绿叶。对这样的拍摄策略，张纪中胸有成竹：“虽然要明年才拍，但李亚鹏、周迅、范冰冰、胡军、李冰冰、黄晓明等这些好朋友是一个也不会少的，我已经分别打电话预约好了。”

张纪中说：“过去拍片十几年，我和很多演员合作过，希望他们能在这个时候来帮帮我，比如李亚鹏、王菲、周迅就可以演牛魔王、铁扇公主、白骨精什么的。新版《西游记》里有很多妖精、妖怪都是阶段性的，10

多天就能拍完。”至于这些大腕最终来演什么角色，张纪中说，还得等定装后才知道。有记者提议，让范冰冰演白骨精，张导开怀大笑，竟接了句：“你觉得我演太上老君怎么样？我就看上这个角色了！”

新版“许文强”烟不离嘴被批教坏小孩

## 导演高希希： 广电总局没要求禁烟

近日，电视剧《新上海滩》在台上热播，大批观众对片中黄晓明饰演的许文强烟不离嘴提出了质疑。网民阳光麦田发帖表示，黄晓明饰演的许文强抽烟太多了吧？他等方艳云时抽烟；他与丁力结为好友时抽烟；目送冯程程远去时抽烟……难道许文强不抽烟就不足以表现他的英雄形象，还是导演本身就是超级烟民？网民千山暮雪称，他6岁的儿子这几天经常嘟囔吸管学黄晓明在片中抽烟的样子。为此，他不得不禁止自己的儿子看《新上海滩》。

导演高希希介绍，《新上海滩》在后期剪辑中，已经剪掉了不少与剧情发展无关的烟戏。他透露，在老《上海滩》中，许文强就是抽烟的，但抽的是雪茄。高希希解释，许文强在形象设计上，是个一直郁郁不得志、而且比较忧郁的角色。这种情况下，演员在表演的时候，很可能会借助抽烟的动作来表现人物内心的情感。广电总局没有文件明确要求影视作品中不能有抽烟的镜头出现。

小丽



### 《西游记》全新模式选秀

新版《西游记》中会有200多个人物，选演员将是一项很庞大的工程。今年暑假起，张纪中也要开始选角的工作，“我想用全新的模式，现在还在创意策划阶段”。在张纪中看来，

从“超女”火爆荧屏后，选秀节目都在相互拷贝，毫无新意。“选秀都选成了悲剧，这样的节目还能有多久生命力，观众又会有多少忍耐力，这些问题值得思考。”张纪中补充道。刘芬

### 《连环局》郑州提前看片 就是让你出乎意料 刘若英演督察 郭涛演富翁

□晚报记者 梁晨

昨日，香港警匪片《连环局》提前在郑州举行看片会，重重悬念、缕缕温情满足了不同口味的观众。这部由刘若英、林嘉欣、郭涛等主演的影片要到8日才能正式上映。

影片讲的是一起绑架案引起的“连环局”，女绑匪为救患病丈夫错将女督察的儿子绑走，女督察救子心切又准备劫持富翁的孩子。在保利国际影城的看片会结束后，大多数观众表示，《连环局》内容紧凑、悬念不断，最重要的是整部影片几乎没有血腥场面，处处洋溢着温情气息，不像以往的同类题材缺少人文关怀。“虽然故事听起来不新颖，但一环

扣一环的剧情总让人出乎意料，不像有些弱智警匪片就是一杯白开水，一看开头就知道结尾。”

从几位主演的表现来看，刘若英扮演的女督察赢得了绝大多数观众的称赞，她一改往日柔弱的形象，周旋在所有矛盾冲突的中心，举手投足间都牵引着观众的目光。林嘉欣与在《怪物》中一样“糟蹋”自己的形象，出演灰白头发的女匪首。“她现在的身材太恐怖了，简直没有办法与刚出道时相比。”一名男观众摇摇头说，林嘉欣的形象太让他太失望了。郭涛在片中扮演一位既自私又有亲情的富翁父亲，不知道是不是他在《疯狂石头》中留下的喜剧形象太深刻，以至于郭涛在片中的镜头都有笑料出现。

我演铁扇公主，太不靠谱了吧！  
(设计台词)

### “河南十大文化强县”开选 158个选出“十大”

□晚报记者 王冉

昨日，“河南十大文化强县”推选活动在郑州启动，全省158个县、市、区都可以参评。此次推选活动首先将全省各县（市、区）报名参评的有关资料以及选票公布在文化新闻网上，由读者进行网络投票打分评出，再由组委会组织省有关专家和文化学者进行终评，最后按得票高低依次推选出首届“河南十大文化强县（市、区）”和“最具影响力的河南十大文化强县（市、区）”。本次推选活动的报名已经开始，各有关县、市、区可以通过文化新闻网（www.whxw.com.cn）提交材料，报名日期截至7月31日，读者可以通过网络进行先期投票。

### 国际小姐河南开赛 80名选手决战8月

□晚报记者 白桦

昨日，第47届国际小姐世界大会河南赛区的新闻发布会在省人民会堂举行，这个被誉为“选美奥林匹克”的国际性赛事首次登陆河南。本次赛事的主题为“和谐的世界，美丽的梦想”。

总决赛将于今年10月在北京举行，河南赛区将分为郑州、洛阳、漯河、新乡、开封5个分赛区。通过初赛、复赛，将有80名选手于8月在郑州参加决赛，通过形体、才艺、智慧等方面的综合考评，最后将有3名选手参加全国总决赛。本次大赛的报名没有身高等方面的限制，凡是18岁至30岁的优秀未婚女性均可报名参加。

### 送电影下乡活动启动 5个月送出4000部

□晚报记者 杨伟

昨晚，一部《疯狂的石头》让荥阳王村镇的农民朋友乐开了花，伴随着他们的笑声，为期5个多月的“五菱送电影下乡活动”正式启动。据悉，此次活动从6月6日持续到11月，将在郑州、开封、洛阳、新乡、商丘等六地区放映2000场次4000余部影片。

此次活动旨在通过农民喜闻乐见的形式，将一大批优秀的故事片、科教片等“文化大餐”送到农民朋友的身边，以满足农民群众日趋多样化的娱乐与科技需求，积极参与新农村文化建设。这也是上汽通过五菱自2005年以来连续3年载着“好戏”深入农村，走进农村百姓生活。此次活动中放映的故事片有《疯狂的石头》《神话》《满城尽带黄金甲》《落叶归根》等知名度较高的影片，科教片则选择了一些贴近地方农业特色的片子。